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Шановні колеги! 
 

Від імені колективу 

Національного університету 

цивільного захисту України 

вітаю учасників наукового 

форуму, який традиційно 

проводиться в нашому закладі 

вищої освіти та з відкриттям 

Міжнародної науково-практичної 

конференції молодих учених 

«Проблеми та перспективи 

забезпечення цивільного 

захисту».  

Наш захід є відповіддю 

викликам сьогодення, а аспекти, які запровадженні до обговорення під час 

роботи конференції – актуальні, пріоритетні та значущі.  

Четвертий рік поспіль триває військова агресія рф, яка призвела до 

значного підвищення навантаження на рятувальні підрозділи та розширила 

спектр надзвичайних ситуацій, ліквідацію яких здійснюють герої-

рятувальники. Складність та різноманітність завдань, які постають перед 

підрозділами ДСНС, пов’язані, з великим ризиком для життя, зумовленим 

зокрема повторними обстрілами під час ліквідації надзвичайних ситуацій. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих 

науковців Литовської Республіки, Словаччини, Чехії, Нігерії, тощо. Інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність 

питань, які планується обговорити й вирішити під час роботи нашої 

платформи. 

Впевнений, що ця конференція дасть можливість проявити себе як 

досвідченим науковцям, так і тим, хто тільки робить перші кроки в науці. 

Цей форум має стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної 

складових та створити умови для представлення інноваційних методів 

запобігання і реагування на надзвичайні ситуації. Наукова дискусія 

стимулюватиме обмін досвідом, розвиток та вдосконалення знань у сфері 

цивільного захисту та застосування кращих практик під час виконання 

завдань за призначенням.  

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції 

молодих учених творчої наснаги та подальших успіхів у науковій та 

професійній діяльності. 

Слава Україні! Разом до Перемоги!  

 

 

Ректор Національного університету  

цивільного захисту України, 

кандидат педагогічних наук, доцент, 

лауреат Державної премії України в галузі освіти, 

Заслужений працівник освіти України,  

генерал-майор Ігор ТОЛОК 
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УЧАСТЬ У ЗМАГАННЯХ «НАЙСИЛЬНІШИЙ ПОЖЕЖНИЙ РЯТУВАЛЬНИК» 

ЯК ОДИН ІЗ МЕТОДІВ ПІДВИЩЕННЯ ПСИХОЛОГІЧНОЇ СТІЙКОСТІ 

РЯТУВАЛЬНИКІВ 

 

Марусенко С.В., ад’юнкт, НУЦЗ України 

НК – Похілько Д.С., к.психол.н., с.н.с., НУЦЗ України 

 

«Найсильніший пожежний-рятувальник» (НПР) – це професійно-прикладний 

вид спорту, який базується на професійних особливостях роботи пожежних-

рятувальників. Основною метою даного виду спорту є сприяння розвитку фізичної фо-

рми та моральної підготовки, що є невід’ємною частиною пожежогасіння та аварійно-

рятувальних робіт [1]. Сенс змагань полягає в тому, щоб як найшвидше почергово по-

долати п’ять етапів дистанції, які імітують реальні умови роботи рятувальників.  

Спираючись на роботи Фурманця Б.І., можна сказати, що для формування висо-

кого рівня психологічної стійкості рятувальників необхідно дотримуватися наступних 

умов: практичні заняття повинні бути максимально наближеними до обставин пожеж-

ної обстановки, наповненим елементами розумного ризику, проводитися динамічно, 

наполегливо, безумовностей та послаблень, з поступовим зростанням навантаження; 

акцент повинен бути перенесений на відпрацювання оптимальної злагодженості у ро-

боті; чітко знати завдання, розуміти їх значущість у справі; практичне заняття повинно 

не тільки озброювати особисто кожного бійця вміннями, але й формувати у них глибо-

ку впевненість у надійності пожежно-технічного озброєння, його можливостях [2]. 

Також Фурманець Б.І. наводить такі показники психологічної стійкості, як висо-

ка пожежно-професійна підготовка, глибоке усвідомлення всіма бійцями загальної ме-

ти, усвідомлення ситуативних труднощів та психологічна готовність до зіткнення з фа-

кторами небезпеки або психічної напруженості [2]. Всі ці показники психологічної 

стійкості тренуються в процесі підготовки до змагань. 

Таким чином, можемо сказати, що умови проведення змагань НПР максимально 

наближені до реальних умов праці рятувальника в надзвичайній ситуації. Сам процес 

підготовки і участь в змаганнях НПР забезпечує формування психологічної готовності 

до екстремальних ситуацій через імітацію реальних умов роботи з дотриманням всіх 

необхідних вимог безпеки. Такий вид змагань вимагає від учасників високого рівня 

професійної підготовки, формує витривалість, мотивацію, адаптивність та здатність до 

оперативного прийняття рішень у критичних ситуаціях. Це сприяє зростанню стійкості 

до негативного впливу психогенних факторів у діяльності рятувальників. 
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